

г. Орел

26 МАЯ 1972
Газета №**С ГАСТРОЛЕЙ НА ГАСТРОЛИ**

Вчера артисты Орловского театра имени И. С. Тургенева выехали на гастроль в Тамбов и Иваново. Они покажут там 14 спектаклей, уже знакомых орловскому зрителю. А за несколько дней до этих больших гастролей артисты возвратились из двухнедельной поездки по районам нашей области. В Верховье, Хомутово, Колпне и Долгом они показывали спектакли «Пока арба не перевернулась», «Неравный брак», «Служивцы». Их посмотрело более десяти тысяч зрителей.

Л. ДЕНИСОВА.